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I
R

ε=
+
2  

  .حرك است
  .حرك است
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بازد =

يباتش خارج كن
ص -2شيمي (
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 تعداد مول تولي
مولتعداد   

)22/10/1402 جم

                  

[A را داشته باش
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 فلزي رابطه مس

دن الكترون در فل
2شيمي ( .دارد

molH
g H

× ×2
2

1
2

التجيب در ح
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
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ل گاز
ژنرو

(  

Cu (NO )3 2

/ g Cu(NO4

molHNO ×3

O O+ 3
moNO

mo
×2

1
1

رار دارد و يك ش
 11(  

                   

[ ]C : Ar d− 3
s , p2 54 4
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ماده معياري برا
 ماده معياري بر

63و  62صفحات 

دهنده   نشان
ي در تبديل شي
ودار انرژي از سا

دار ماده و حالت

J

×1

O g C
Co mol

×2
3

44
1

 و فرسايش را در

داقل دارند، در ح
فصل. (كمي دارد

اي از سنگ لايه  

 ز

سنجش يازد

 60(  

زيرا دما ميزان گ
 زيرا دماي يك م
 زيرا دماي يك

ص - 2شيمي . (

را هر دو نمودار
را تغييرات انرژي
را در هر دو نمو

ا، نوع ماده، مقد

 60(  

CO g
CO

=2
2
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شترين سرعت

وده و سرعت حد
ك بوده و سرعت 

هاجرت خود، به

    
 

و 59صفحات  -
 .رست است

نادرست است؛ ز
 نادرست است؛
 نادرست است؛
.رم درست است

 .رست است
درست است؛ زير
درست است؛ زير
درست است؛ زير

 .رست است
مايي ماده به دما

 .رست است

و 23صفحات  -
 .رست است

g CO2

  )60ص  -

 .سترست ا
دار، بيش سير انحنا

  :ها
در ديواره رود بو
واره محدب رود

 .رست است
گاز در مسير مها

www.sanjeshse

- 2شيمي (
در 2گزينه  .7

عبارت اول ن
عبارت دوم
عبارت سوم
عبارت چهار

در 1گزينه  .7
ناد: 2گزينه 
ناد: 3گزينه 
ناد: 4گزينه 

در 4گزينه  .7
ظرفيت گرم

در 2گزينه  .7

- 2شيمي (
در 1گزينه  .8

- 2شيمي (

در 3گزينه  .8
ها در مس رود

ه سايرگزينه
- (d ,a)د
- b هم ديو

در 1گزينه  .8
اگر نفت و گ
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جـدا     هـم 

  ي خورشيد
p d=2 3 

d=227 
( ) =3 23  

− =9 1 8  

ي تشـكيل   
ين اجـزاي    

و . كننـد  ي
ش، كـم و    

/ قسمت  
    x گرم  
/x = 3 6  



ز نفـت و گـاز ا   

  مي
واحد نجومي 1 

3

d3

d d =3 =
8نجومي  واحد  

  )43تا  41

مـذابي  رت كـره 
عنـوان نخسـتي    
  .د

ممنوعه اعلام مي
ت و مـدت بـارش

                /2
م                
6گرم



(  

شـور، گـالي آب  

واحد نجوم 9   
ــــــــــѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧزمين  

=حد نجومي  9
⇐.) دكم شو

  .اند ده

1صفحات  -3ل 

صور ه شمسي به
ـاي آذريـن بـه

شود ه هادئن مي

ها را م ي از دشت
ي ندارد و با شدت

61 سمت ق
× 618 1گرم



)22/10/1402 جم

يل اخـتلاف چگ

                  
ѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧــــــــــــــ

واح)  تا خورشيد
 بايد يك واحد ك

 آبي توصيف كر

فصل. (غير است

مين در منظومه
هـ ل قبل، سنگ

 سال مربوط به
  .ار ندارند

ي باشد، بسياري
هاي زيرزميني ب



20  

پنجمرحلة (يزيك 

دلي ها، به گير فت
37( 

                   
ــــــــسنگ  قطعه

فاصله(
د نجومي است

ن را يك سيارة

  .دگرد
لف يك رود، متغ

  .  است

زم  ل قبل سياره
ميليارد سال 4د 

ميليارد 4ل تا 
 زماني قديم قرا

 يك كشور منفي
ي، ارتباطي با آب

  )قسمت

 

دهم؛ رياضي و في

مخزن نف  ل سنگ
7ص  -2فصل  (

                  

ورشيد يك واحد

دان سيارة زمين

گ مي ه هواكره بر
در نقاط مختل) 

كسيد آلومينيوم

  .ست
  )34ص  -2 

/4 ميليارد سال 6
ي مذاب، حدود

/4 ميليارد سا 6
در اين محدوده

ي بيلان آب در
فرسايش خندقي

(  

مت در ميليون ق

سنجش يازد

در داخل). گير ت
.ت ثانويه گويند

                  

صله زمين تا خو

فضانورد: ت است

شده و مجدداً به  
رود يجه آبدهي 

ست كه نوعي اك

SiO است.  
ا CuFeS2ب 
P فصل. (است

6ناسي، حدود 
رد شدن اين گوي

6حدوده زماني 
تر بوده و د جديد

منابع آبي، وقتي
فر. ن هستيمزمي

)56و  49فحات 

قسم 2/يعني 

    
 

نفت(خواهند بود 
ه به آن مهاجرت

 . رست است
                   

چون فاص ( 
 )12ص 

 .رست است
ها درست  عبارت

  :ست
ز برگاب تبخير

نتي در(ركت آب 
 .رست است

قوت، كرندوم اس
  :ها

O2ي تركيب 
تركيب ت داراي

PbSي تركيب 
 .رست است
شن ل زماني زمين

شت زمان و سر
مح. شكيل شدند

ها، از هادئن ج نه
  )17ص 

 .رست است
برداري زياد از م 

نشست ز هد فرو
صف -3فصل . (د

 .رست است
/ه PPm2 ي 

  )32ص 

www.sanjeshse

مهاجرت نخ
شوند كه مي

در 3گزينه  .8
             

ص -1فصل (
در 1گزينه  .8

يك مورد از
موارد نادرست

مقداري از -
سرعت حر -

در 2گزينه  .8
نام علمي يا
ه ساير گزينه

عقيق دارا -
كالكوپيريت -
گالن داراي -

در 2گزينه  .8
طبق جدول

گذش شد و با
كره تش سنگ

ساير گزين -
ص -1فصل (

در 4گزينه  .8
علت بهره به

ها شاه در آن
شود زياد مي

در 4گزينه  .8
دانيم كه مي(

ص -2فصل(
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دور شـدن    

ن و امـلاح     

يجـاد  ي و ا   

ش خـاك،      

 الكتريكـي   
كننـد كـه   

ت اسـت از  

خ كـه حاصـل د

س، ماسـه، شـن

 آخـر هـوازدگي

سـرعت فرسـايش

  )57ص 

سـاناييـنگ، ر  
ك شناسـايي مـي  

رتها عبا ت ورقه

(  

انند درياي سرخ

خاك ميـاني، رس

 28(  

جام شـده و در

يابـد كـه س ق مي

ص -3فصل . (د

ناطيسـي كانسـ
حي و پنهان را ش

ت كه علت حركت

)22/10/1402 مج

ما. شود وس مي

يا خ B در افق 

ص -2فصل (س 

وردگي در آن انج

16(  

اين هدف تحقق

س و هوموس دارد

انند خواص مغن
 ذخاير زير سطح

  .پردازد ي
  .دازد

ه كنيم اين است

21  

پنجمرحلة (يزيك 

ترش بستر اقيانو

 و رس است و
54( 

طلا، نقره و مس

خو  مرحله چين

6ص  -1فصل  (

زماني ا. ك است

 
اسه، لاي و رس

ها، ما ي كانسنگ
هاي ژئوفيزيكي

 و دگرگوني مي
پرد زمين مي طح 
  .ردازد

 آنچه بايد توجه

دهم؛ رياضي و في

شده و باعث گست
  )18ص 

همراه ماسه به) 
4ص  -3فصل (

ط: مانند. شوند ي

سپس. ده است

.كل وجود ندارد

ب تدريجي خاك

 .شود كشت مي
تركيب ما ياز به 

هاي فيزيكي گي
ه با كمك روش 

  .ربرد دارد

ي سنگ آذرين
به شناسايي سط
پر ت گذشته مي

اما. تفاوت دارد
  )18ص  -1ل

سنجش يازد

 جديد ايجاد شد
ص -1فصل. (ت

هوموس(خاك 
. (گياخاك است

زاد هم، يافت مي

  : اند از ت
رسوبي انجام شد

  .شود

در شك) گسل(ي 

وگيري از تخريب
  . باشد

هش سطح زير ك
ل خاك لوم ، ني

با آگاهي از ويژگ
...رانش زمين و

ي اقتصادي كار

بندي شكيل و رده
مغناطيس ب كترو

 زندگي موجودات

ها با هم ت ت ورقه
فصل. (اي گوشته

    
 

 .رست است
گسترش، پوسته

 آفريقا بوده است
 .رست است

عمولاً حاوي گيا
 و مقدار كمي گ

 .رست است
صورت آز ها به نه

 .رست است
ع در شكل عبارت

لايه ر ذاري سه 
ش ه مشاهده مي

  :ها
ا و يا شكستگي

 .رست است
اظت خاك، جلو
عت تشكيل آن

  :ها
 خاك باعث كاه

ك حاصلخيز مثل
 .رست است

كتشاف معدن، ب
ييرات ميدان گر

شناسي اخه زمين
  :ها

شيوه تش سي به 
ز دور، توسط الك
اسي به محيط

  )21ص 
 .رست است

حاصل از حركات
كره گ فتي خمير

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
در مرحله گ

تان ازعربس
در 2گزينه  .9

، معAافق 
شسته شده

در 1گزينه  .9
برخي از كانه

در 4گزينه  .9
ترتيب وقايع
ابتدا رسوبگذ
سطح هوازد
ه ساير گزينه
تزريق ماگما

در 4گزينه  .9
هدف از حفا
كمتر از سرع

ه ر گزينهساي
فرسايش -
ايجاد خاك -

در 1گزينه  .9
در مرحله اك

ها، تغي سنگ
بسيار در شا
ه ساير گزينه

شناس سنگ -
سنجش از -
شنا ديرينه -
ص -2فصل (

در 2گزينه  .9
هاي ح پيامد

جريان همرف
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